

# 我国深化医疗服务价格改革试点将扩围

新华社北京3月18日电(记者彭韵佳)据国家医保局18日消息,在河北唐山、江苏苏州、福建厦门、江西赣州、四川乐山5个试点城市的基础上,内蒙古、浙江、四川3个省份将作为深化医疗服务价格改革试点省份,开展全省试点。

此前,国家医保局等部门联合印发《深化医疗服务价格改革试点方案》,明确通过3至5年的试

点,探索形成可复制可推广的医疗服务价格改革经验。两年多来,首批5个试点城市重点围绕医疗服务价格总量调控、分类管理、动态调整、监测评估等重要机制进行改革试点。

据国家医保局介绍,目前,5个试点城市已按新机制平稳实施2轮调价,分别涉及1398项和5076项医疗服务价格,一批价格处于低位、

技术劳务价值“含金量”高的项目价格上调,包括护理、手术、治疗、中医等,同时设备物耗占比为主、费用影响大的检查检验类项目价格有所下降。从监测评估结果看,改革试点取得阶段性进展,符合预期目标。

近期,国家医保局会同有关部门组织遴选深化医疗服务价格改革试点省份,在更大范围、更高层

级、更深层面开展改革试点。经征集试点意向、实地调研考察,综合考虑不同地域、不同改革地区、社会发展水平、医保基金运行等多方面因素,决定在内蒙古、浙江、四川3个省份开展全省试点。

下一步,国家医保局将直接指导3个省份、继续指导5个试点城市,实践形成可在全国复制推广的改革经验。

## 两部门要求做好清明节祭扫安全管理

新华社北京3月18日电(记者高蕾)记者3月18日从民政部获悉,民政部、国家林草局近日发布关于做好2024年清明节祭扫工作的通知,要求坚持把防范工作放在首位,建立健全清明节应急保障机制,制定完善祭扫服务保障、人员车辆疏导等方案,组织所属人员开展安全教育培训和疏散避

通知指出,清明节是中华民族弘扬孝道、追思亲人、祭扫悼念的传统节日,也是检验祭扫服务保障水平、宣传殡葬改革和抓好森林草原防火工作的关键时点。各地民政、林草主管部门要切实

通知强调,各殡葬服务机构要通过热线电话、移动客户端、微信公众号等渠道,及时发布祭扫相关信息,回应群众咨询留言,方便群众及时掌握祭扫动态。要通过增设服务窗口、延长服务时间、优化服务流程、创新服务手段、拓展服务渠道,强化人文关怀等,想方设法提供更加优质、高效、便捷、温馨的服务。要充分考虑到不同群体,特别是老年人、残疾人等特殊群体祭扫需求。

通知还要求各地充分利用清明节集中祭扫的契机,贯彻绿色发展理念,大力推广敬献鲜花、绿化植树、集体共祭、家庭追思等文明低碳祭扫方式,倡导移风易俗新风尚。

## 第四届中国跨境电商交易会福州举行

3月18日拍摄的第四届中国跨境电商交易会现场。

当日,第四届中国跨境电商交易会在福州举行,共吸引全球30多个跨境电商平台、全国80多个出口型产业带和110多个城市的1500多家参展商。

本届展会设有跨境电商供货展区、平台展区、服务商展区、产业带及综试区展区、东盟国家专区、展会高峰论坛及配套活动专区等,来自全国26个省市自治区的专业客商,以及印尼、越南、西班牙、澳大利亚、俄罗斯、美国等数十个国家和地区的采购商齐聚福州。

新华社记者 林善传 摄



## 外交部发言人回应美驻华大使涉华负面言论

新华社北京3月18日电(记者曹嘉玥)针对美国驻华大使伯恩斯近期接连公开发表涉华负面言论,外交部发言人林剑18日在例行记者会上回答有关提问时说,伯恩斯有关表态背离中美元首旧金山会晤达成的重要共识,违背旧金山会晤精神,无助于推动双边关系健康稳定发展,也不符合中美相处正确之道。

“中方一向认为,中美关系不是你输我赢、你兴我衰的零和博

弈。”林剑说,中方反对以竞争定义中美关系,反对对中国进行抹黑攻击,反对美方以人权、价值观为借口干涉中国内政,反对美方打着竞争的旗号限制中国正当发展权利。

林剑表示,中方始终按照习近平主席提出的相互尊重、和平共处、合作共赢的原则处理中美关系,希望美方同中方相向而行,落实好两国元首旧金山会晤达成的重要共识和愿景,推动中美关系稳定、健康、可持续发展。

# 说一套做一套无法取信于人——起底美国政治“形象赤字”

新华时评

□记者 高文成

是数千人“围攻”国会山、黑人弗洛伊德死前悲喊“无法呼吸”、伊拉克人因为美国战争创伤掩面哭泣……“美式民主”如同好莱坞刻意布置的场景,说出来演出来的都是精心打造的人设。美国政客台前大喊民主、背后大搞金钱政治。竞选资金屡创新高,政治分肥愈演愈烈,普通民众收入却长期停滞,贫富分化不断加剧。皮尤中心民调显示,65%的美国人认为美国民主制度需要重大改革,57%的受访者认为美国不再是民主典范。

党争加剧背景下,党派利益凌驾于国家整体利益之上,上台的一方总是不断清算前任的政治遗产或否決政治对手的政策主张,内政外交政策来回“翻烧饼”,国家财政持续损耗,长远政策难以继,政治极化愈演愈烈。

美式民主积弊丛生,美国政客却热衷于在全世界“推广民主”。在拉美国家推行“新门罗主义”,在东亚地区煽动“颜色革命”,在西亚北非遥控“阿拉伯之春”,武装入侵阿富汗、伊拉克等国,给多国带来混乱和灾难。美方还炮制“民主对抗威权”虚假叙事,加剧国际社会分裂和对

阵营对抗。美国纠集所谓的“全球民主峰会”,实际是以民主之名行打压他国、分裂世界之实。美国《外交》双月刊网站刊文指出,国际社会对美国政治制度优势的评价不断下降,包括美国盟友在内的很多国家不再认为美国民主是一个典范。

美国自诩为“人权卫士”,可国内人权状况不断恶化。美国是枪击暴力最严重的国家。联合国人权事务委员会指出,系统性种族主义普遍存在于美国警察和司法系统中,美国黑人被警察杀害的可能性是白人的3倍,被监禁的可能性是白人的4.5倍。

美国曾长期对国际人权标准持冷漠甚至拒斥态度。艾森豪威尔政府公开宣称,其内外政策方面将不受人权义务制约。20世纪70年代,美国提出“人权外交”口号,人权转而说成是美国外交政策的“基石”和“灵魂”。美国历史学家和外交关系学者詹姆斯·派克认为,美国的恶劣行径越遭到揭发和批评,美国政客越要声嘶力竭地宣传其人权理念,以粉饰形象。美国出兵阿富汗,入侵伊拉克,轰炸叙利亚,制裁古巴、伊朗等国长达数十年。2001年以来,美国以反恐之名发动的战争和军事行动已造成超过

90万人死亡,其中约有33.5万是平民,数百万人受伤,数十万人流离失所。美国实施酷刑、暗杀等严重侵犯人权的行为层出不穷,监听外国政要,屡屡引起轩然大波。去年10月爆发新一轮巴以冲突以来,美国三番五次独家阻挠联合国安理会通过有关停火的决议,国际社会进一步认清了美国人权“卫士”的伪善面目。

美国的“形象赤字”还体现在嘴上说着维护“基于规则的国际秩序”,干的却是用自身“家法帮规”谋求私利,对国际规则则用,不合则弃,大搞伪多边主义和集团政治。瑞士日内瓦高级国际关系与发展学院荣誉教授蓝欣撰文表示,美国所谓“基于规则的国际秩序”并非为人类的利益而建立,甚至不是一个和平的、和谐的体系,只会给世界和平与发展制造更多问题,世界上相当一部分人口并不支持。

美国不仅不诊治自身在自由、民主、人权上的弊病,还将这些全人类的共同追求私产化、政治化、武器化。对美式“双标”的真实用意,世人早已心知肚明。需要顺应国际大势的,是逆行者自己。

新华社北京3月18日电

## 优步与澳出租车司机达成巨额和解

新华社悉尼3月18日电(记者王琪)澳大利亚莫里斯·布莱克本律师事务所18日宣布,美国网约车服务运营商标优步公司已同意向澳大利亚出租车司机赔偿约1.78亿美元。这将成为澳大利亚法律史上第五大集体诉讼和解案。

该所首席律师迈克尔·唐纳利称,达成和解是历经五年才取得的结果,而优步公司曾拒绝向受影响群体作出补救或赔偿。

2019年,莫里斯·布莱克本律师事务所代表8000余名澳大利亚出租车车主与司机在维多利亚州

最高法院起诉优步,认为该公司强势进入澳大利亚市场,让出租车行业从业者蒙受经济损失。

据悉,优步公司在2012年进入澳大利亚后一度缺乏法律监管。直至2015年,澳大利亚首都领地修改法律,率先允许优步和其他网约车服务在当地合法运营。

优步公司在一份声明中回应称,该公司希望通过新的和解方案,将“遗留问题”抛在过去,继续致力于帮助数百万澳大利亚消费者以安全、实惠和可靠的方式出行。

## 以色列代表团赴卡塔尔出席停火谈判

新华社耶路撒冷3月18日电(记者 吕迎旭 王卓伦)据以色列媒体18日报道,负责巴以停火谈判的以色列代表团当天前往卡塔尔。谈判将于18日晚些时候开始,卡塔尔、埃及方面的代表也将出席谈判。

报道说,以色列代表团由以情报和特勤局(摩萨德)局长巴尔内亚率领。以安全内阁17日晚已批准以色列在谈判中的“红线”。以色列谈判团队有权在谈判中敲定

停火协议。

以媒援引一名以色列官员的话说,达成协议“将是一个漫长而复杂的过程”。

近期,埃及、卡塔尔和美国等多方试图推动以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成停火协议。卡塔尔政府12日说,以色列与哈马斯的间接谈判还在进行,双方分歧依旧不小,离达成协议尚有距离。

# 相伴三十载,超级大乐透10亿大派奖来袭!

惊喜随机掉落不停,舟山中出一台华为p50e手机

相伴三十载,10亿大派奖,超级大乐透周年庆活动来袭! 3月16日至5月1日,追加投注且单张购彩金额15元及以上即可参与活动,所有奖级都派奖,最高奖金可超过3000万元。

活动期间,在指定新渠道实体店打卡、购彩、扫票,有机会赢取5-15元体彩代金券、平板、手机等! 3月18日,活动第三天,舟山已中出华为p50e手机一部!真是“好彩连连 幸运翻倍”。

同时,为吸引青年购彩,提升体彩品牌影响力,舟山市体彩在宝龙广场2楼体彩展示体验中心店推出“陪伴逐梦奋斗的你”10亿大派奖主题品牌地推活动。

活动现场布置了彩色的派奖主题气球和醒目的派奖主题宣传板,吸引了不少年轻购彩者驻足观看和参与,配合地推开展的“购彩有礼”活动将现场气氛推向了高潮,购票赠送的“15元追加大乐透彩票代金券”,让参与者有机会选取自己的幸运数字,体验幸运派奖活动的惊喜!

错过本次“购彩有礼”活动不要着急,派奖期间惊喜将随机掉落,只要购买超级大乐透并追加投注,当期单张投注金额达到15元及以上就能参与派奖活动,期待下次在宝龙展示体验中心相遇!(俞芊羽)



**中国体育彩票开奖信息**

第24030期体彩大乐透开奖号码:前区08 09 11 19 30 后区06 12  
第24068期体彩排列3开奖号码:2 3 9  
第24068期体彩排列5开奖号码:2 3 9 8 1  
第24068期体彩20选5开奖号码:07 12 14 15 16

本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 <http://www.zslottery.com>

**超级大乐透 陪伴逐梦奋斗的你**

相伴三十载 10亿大派奖周年庆活动来袭!

来之于民 用之于民

中国体育彩票已累计筹集公益金超8000亿元 我们都是公益事业参与者

严厉打击私彩 远离非法彩票

扫一扫了解更多“舟山体彩”信息

**中国福利彩票开奖公告**

七乐彩 第2024030期 基本号: 04 07 10 14 20 23 27 特别号:12  
6+1 第2024030期 基本号: 7 1 5 9 5 0 生肖码:兔  
15选5 第2024068期 基本号: 04 05 11 12 14  
3D 第2024068期 开奖号码: 6 4 2

开奖信息如有差错,以省福彩中心公告为准。咨询电话:0580-2022721

**舟山彩民喜中即开票“好运十倍”一等奖,奖金40万元**

**舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元**

舟山福彩面向社会公开征召经营者,有更多补助政策帮助你顺利经营!(详情请关注“舟山福彩”微信公众号)

扫一扫关注